
Arii terapeutice
În România avem un portofoliu complex de medicamente inovatoare, în arii terapeutice care pun la grea
încercare pacienţii români și sistemul de sănătate.

Oncologie

La Novartis, ne concentrăm eforturile asupra a cinci arii oncologice, acolo unde am identificat nevoi ale
pacienţilor pe care le putem acoperi cu produse din portofoliul nostru: cancer de sân, cancer pulmonar,
melanom, cancer renal și hematologie.
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Cardio-metabolic și boli renale

Bolile cardiovasculare sunt cauza de deces numărul 1 la nivel global, potrivit Organizaţiei Mondiale a
Sănătăţii. La Novartis, ne concentrăm pe dezvoltarea de noi opţiuni de tratament pentru persoanele care
suferă de boli grave cardio-metabolice. De asemenea, susţinem programe de sprijinire a pacienţilor și investim
în soluţii non-medicale în domeniul insuficienţei cardiace.

Imunologie și dermatologie

Novartis este un lider global în imunologie și dermatologie. Transformăm viaţa persoanelor care suferă de boli
imunologice, concentrându-ne eforturile pe patologiile dermatologice, reumatologie, boli autoinflamatorii,
patologii post-transplant și boli renale, unde rămân în continuare numeroase nevoi neacoperite. Credem că
trebuie să le dăm oamenilor care suferă de anumite boli puterea de a se implica în propria lor îngrijire. De
aceea, susţinem programe de sprijin pentru pacienţi și investim în consolidarea comunităţilor.
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Oftalmologie

Novartis reimaginează metodele de tratament și prevenţie pentru deficienţe de vedere sau pierderea vederii.
Scopul nostru este de a dezvolta medicamente care schimbă viaţa în bine și tehnologii revoluţionare pentru
boli și afecţiuni ale ochiului, în întregul său. Suntem pionieri în tratamente pentru numeroase boli ale retinei.
Zonele pe care ne concentrăm sunt degenerarea maculară neovasculară legată de vârstă, care afectează de
la 20 până 25 de milioane de oameni la nivel global și este una dintre cele mai frecvente cauze ale pierderii
vederii, precum și edem macular diabetic sau ocluzie a venei retiniene.

Date:

243 Milioane Persoane la nivel mondial cu deficienţe de vedere
80% Dintre toate deficienţele de vedere pot fi prevenite sau vindecate
81% Dintre persoanele nevăzătoare au 50 de ani sau mai mult
84% Dintre deficienţele de vedere sunt rezultatul unor boli cornice ale ochiului
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Neurologie

Novartis are o tradiţie de peste 70 de ani în îngrijirea pacienţilor cu boli neurologice. Ne propunem să
identificăm noi soluţii folosind genetica umană și medicina experimentală, dar și să avansăm studii clinice și să
fim pionieri într-o eră a progreselor știinţifice.

Mai presus de orice, la fundamentul misiunii noastre, stă parteneriatul cu pacienţi și medici, în vederea
schimbării în bine a vieţii persoanelor afectate de boli neurologice și psihiatrice.

Boli respiratorii

4/5



La Novartis, scopul nostru este să îmbunătăţim vieţile a sute de milioane de oameni care suferă de boli
respiratorii, inclusiv boala pulmonară obstructivă cronică (BPOC) și astmul alergic sever.
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